

Создан совет

В целях формирования благоприятного инвестиционного потенциала Пермского края, а также организации взаимодействия органов государственной власти региона с зарубежными инвесторами, в Прикамье создан консультативный совет по иностранным инвестициям при Министерстве экономического развития края.

В состав совета вошли представители крупнейших компаний, которые осуществляют свою деятельность в регионе, в том числе, Henkel, Coca-cola, Castorama, а также Райффайзенбанка.

Памятник основателю университета

В краевой столице установят памятник известному предпринимателю, меценату и основателю Пермского университета Николаю Мешкову.

Увековечить память основоположника высшего образования на Урале договорились Министерство экономического развития Пермского края, ПГНИУ и Российская общественная организация «Деловая Россия». «Первый камень» памятника планируют заложить в октябре.

«За грядущий год нам предстоит проделать большой путь: выбрать место установки памятника, разработать проект и, конечно же, открыть его в преддверии столетия Пермского университета. Думаю, нам совместно с региональными властями и «Деловой Россией» это под силу», — отметил ректор ПГНИУ Игорь Макарихин на церемонии подписания.

Тысячи кукол из разных стран

С 3 по 6 сентября на площадке центра «Пермская ярмарка» пройдет выставка авторских кукол «Волшебный шкаф».

Посетители увидят тысячи кукол в разных стилях, жанрах и техниках. Частью экспозиции станут национальные, фольклорные и этнические куклы, музейные и антикварные куклы, ряд мастеров представят горожанам текстильных, сувенирных и коллекционных кукол и мишек.

Со своими экспонатами на выставку приедут Музей истории куклы Пермской галереи авторской куклы, культурный фонд «Куклы мира», Пермская государственная художественная галерея, музей-школа имени императрицы Александры Фёдоровны, многие другие культурные учреждения и творческие объединения.

<http://www.perm.ru>

БУМАЖНИК

стр. 3

НАВСТРЕЧУ НЕИЗВЕДАННОМУ

Какую роль химический цех выполняет в цепочке, необходимой для подачи тепла? С этим вопросом и отправляюсь в подразделение ООО «Соликамская ТЭЦ».

стр. 4

VII ТУРИСТИЧЕСКИЙ СЛЁТ

Препятствия контрольно-туристического маршрута были совсем не из лёгких. Но, как оказалось, для нашей молодёжи нет ничего невозможного.

■ Эхо праздника

ВЕРНАЯ ПРИМЕТА ОСЕНИ

РАЗЛИВАЕТСЯ ВОКРУГ ЗВУК ЗВОНКА ВЕСЁЛЫЙ. ПТИЦЫ ТЯНУТСЯ НА ЮГ, ПЕРВОКЛАШКИ — В ШКОЛУ.



Будущие первоклассники были внимательны и активны. Весь зал включился в игру с весёлой Ириской.

■ Важно!

Go от ЧС

С 4 сентября 2015 года в ОАО «Соликамскбумпром» стартует «Месячник гражданской защиты».

В соответствии с Постановлением администрации города Соликамска № 1053-па от 30.09.2012 года с целью развития и совершенствования форм организаторской работы по обучению населения действиям в условиях чрезвычайных ситуаций, разъяснению населению значимости мероприятий гражданской обороны рекомендовано во всех организациях, предприятиях и учреждениях ежегодно организовывать и проводить «Месячник гражданской защиты».

Приказом президента ОАО «Соликамскбумпром» № П-0673/15 от 14 августа 2015 года утвержден план его проведения в период с 4 сентября по 4 октября 2015 года.

В это время будут проводиться:

1. Занятия по гражданской обороне, объектовые тренировки согласно расписаниям.
2. Корректировка документов по вопросам гражданской обороны.
3. Распространение памяток о действиях в случае чрезвычайных ситуаций.
4. Проверка учета и организации хранения средств индивидуальной защиты, приборов радиационного и химического контроля..

5. Проверка электро- и водоснабжения защитных сооружений, устранение выявленных недостатков.

6. Уточнение списков работников, зачисленных в состав нештатных аварийно-спасательных формирований.

В 2015 году увеличено до 19-ти количество часов на проведение занятий по гражданской обороне. Их необходимо провести в полном объеме. Напоминаем, что в сетевой папке go на Updc находятся следующие материалы по вопросам гражданской обороны, которые могут быть использованы для обучения:

1. Памятки о действиях в случае чрезвычайных ситуаций..

Для ОАО «Соликамскбумпром» стало доброй приметой осени — приглашение будущих первоклассников на концертную праздничную программу в их честь. Подготовкой все занимаются с удовольствием, часто заходит разговор о том, каким запомнился свой первый школьный день. Это действительно одно из самых значимых, поворотных событий в жизни самого ребёнка и в жизни всей семьи. У нас принято провожать детей в страну знаний всей большой семьей бумажников.

Во Дворце культуры «Бумажник» маленьких гостей, их мам, пап, бабушек и дедушек (кто с кем на праздник пришёл) встречали сказочные персонажи Зайка и Дракон-

(Продолжение на стр. 2)



2. Конспекты для занятий.
3. Рекомендации по действиям при угрозе совершения террористического акта.

4. Сигналы оповещения и действия в чрезвычайных ситуациях по ним в военное время.

В отделе по делам ГО и ЧС имеются учебные фильмы по вопросам гражданской обороны.

Отдел по делам ГО и ЧС

Уважаемые жители г. Соликамка!

БУМАЖНИК | № 34 (4225) Пятница, 4 сентября 2015 года

С сентября 2015 года изменился график приема заявителей в управлении имущественных отношений администрации города, в комитете по архитектуре и градостроительству администрации города, в МБУ «Архив г. Соликамска».

График приема заявителей управления имущественных отношений администрации города:

вторник с 9.00 до 16.00.
четверг (по записи);
перерыв с 13.00 до 14.00.

График приема заявителей комитета по архитектуре и градостроительству администрации города:

вторник с 09.00. до 16.00;
перерыв с 13.00 до 14.00.

График приема заявителей МБУ «Архив г. Соликамска»:

понедельник, вторник, четверг, (кроме последнего понедельника каждого месяца — санитарный день) с 08.30 до 17.30;
перерыв с 13.00 до 14.00.

За предоставлением муниципальных услуг можно также обратиться в филиалы КГАУ «Пермский краевой многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг».

Адреса:

г. Соликамск, ул. Северная, д. 53 (остановка «Универсам «Меркурий»),
г. Соликамск, ул. 20-летия Победы, д. 115. (здание кинотеатра «Русь»)

График приема заявителей:

вт., ср., пт., сб. — с 9.00 до 18.00., чт. — с 11.00 до 20.00.

Телефоны: 8 (342) 270-11-20 (доб. 2401) (северная часть города),
8 (34 253) 3-99-69 (южная часть города).

XV Открытый Кубок Соликамска по КВН

Мероприятие пройдет 7 ноября. В игре могут принять участие команды образовательных учреждений, работающей молодежи, а также команды КВН Верхнекамья.

Подробности в ПОЛОЖЕНИИ на сайте городской администрации.

<http://adm.solkam.ru>

Верная примета осени

(Продолжение. Начало на стр. 1)

чик. Тут же многие поспешили сделать фото на память. А потом прозвенел звонок, пока приглашая в зрительный зал, а не на урок.

Как говорится, разделённая радость — двойная радость. Родителям и их детям важно чувствовать внимание и поддержку со стороны предприятия. С тёплыми, от сердца поздравлениями и напутственными словами к первоклашкам и их родителям обратились директор по социальным и общим вопросам Людмила Валерьевна Фисюк и советник президента ОАО «Соликамскбумпром» Надежда Александровна Шилкова.

Ребята глаз не сводили с Ёжика, Мишки и Белочки, которые составляли из кубиков с буквами слова, смеялись над глуповатым медвежонком. Они то уже большие, умные!

Как всегда, с восторгом смотрели зрители на задорные пляски артистов театра-студии «Перемена», подпевали им.

Доска почета

И снова на коне

Поднимаясь по лестнице в операторскую древесно-подготовительного участка лесосырьевого производства, слыша грохот от проходящего по ленточному транспортёру баланса, первое, о чём подумала: «Что сподвигло техника бухгалтерии поменять место работы?»



Наталья Васильевна Лыткина, выдвинутая на награждение Почетной грамотой за многолетний, добросовестный труд в машинно-счётной станции бухгалтерии, перешла трудиться в лесосырьевое производство.

— Никогда бы раньше не подумала, что решусь, ведь более 20 лет отработала в бухгалтерии. Долго думала, переживала. А сейчас с уверенностью скажу, надо было сделать это раньше. Мне, действительно, нравится работать на производстве, — говорит Наталья Васильевна.

Жизнь порой расставляет за нас запятые или точки. На-

А танец с зонтиками ребят из детского сада № 22 убедил всех, что осень может быть весёлой и нарядной.

Маленьким (в смысле роста и возраста) и большим (в смысле таланта) сурпризом стало для зрителей выступление Варвары. Её песня украсила концертную программу.

Дети, даже если они уже серьёзные первоклассники, любят играть. Поэтому ребята с воодушевлением откликнулись на предложение Ириски поиграть. Сначала в мяч (а ведь, и взрослые с удовольствием включились в игру), а потом дружно сделали танцевальную физкульт-разминку «Как Зайка».

По окончании концерта артисты раздали маленьким зрителям воздушные шары с логотипом нашего предприятия. Довольная ребятня отправилась с родителями в фойе за подарками.

По словам родителей, дети остались очень довольны и праздничным концертом и подарками.

Алексей Николаевич Капелюш, папа первоклассницы

Арены: «Дочка сказала, что было весело. Пенал в подарке оказался точно таким же, какой и мы купили для школы. Теперь не страшно потерять, есть запасной».

Ольга Павловна Федосеева, бабушка первоклассницы **Яны**: «Девочка она у нас очень подвижная, любит танцевать, поэтому с радостью танцевала с Ириской. Думаю, можно больше игр в программу включить, чтобы первоклашки себя могли показать. Концертная программа и подарки понравились. Традиция приглашать будущих школьников и их родителей на праздник — добрая, хорошая. Её обязательно нужно продолжать».

А 1 сентября на своих школьных партах ученики первых классов всего города Соликамска и Соликамского района увидели красивую книжку «Соликамск в задачах». Она поможет им больше узнать о родном городе, его истории, лучше научиться считать. Этот подарок ОАО «Соликамскбумпром» останется на добрую память о важном событии в семьях первоклассников.



1 сентября первоклашки города и района получили в подарок от ОАО «Соликамскбумпром» уникальный задачник, который представляют первоклассница Соня Писоцкая и любимые сказочные персонажи.

Здравствуй, осень золотая!
Здравствуй, школа!
На урок
Нас зовет, не умолкая,
Переливчатый звонок.

Анна АСТРОВА

на коллег — операторов агрегатных установок **Сергея Николаевича Петухова**, **Игоря Сергеевича Евдокимова** и бригадира **Дениса Викторовича Панькова**, к которым относится, как к родным. Они в свою очередь говорят, что в Наталье Васильевне всё замечательно. И добавляют с улыбкой:

— Забыли уже вкус пирожков, правда...

Прозрачный намёк Наталья Васильевна тут же понимает, будучи настоящей хозяйкой, балует она коллег и приготовленными от души пирожками и пиццей. Полакомиться угощениями получается у ребят в редкие, свободные от работы минуты. А на Новый год (2016 год бригада будет встречать на работе) уже задумала испечь свой фирменный торт «Дамские пальчики». И даже поделилась с редакцией рецептом. Мы же эксклюзивный рецепт от Натальи Васильевны опубликуем для читателей ближе к Новому году.

Постоянно быть в процессе работы Наталье Васильевне действительно нравится, по натуре она «живчик», на месте сидеть не может.

Чуть больше года она работает в ЛСП, вспоминает, что первые месяцы даже перекусы на работе не успевала, да и не хотелось. Все было интересно узнать, понять и вникнуть в процесс производства. Коллектив принял нового мастера радушно, сработались с коллегами быстро. Да так, что среди четырёх бригад зачастую стали выходить на первое место по показателям работы.

Елена Владимировна Матюхова, инженер по подготовке кадров и организации труда:

— Такие, как Наталья Васильевна, болеющие душой за коллектив, настроенные достигать в работе отличных результатов, нам нужны! Я очень рада, что она перешла к нам. Бывают и какие-то небольшие недочёты, но ведь кто не ошибается, тот не работает. Тем более результат налицо: по выработке бригада стала опережать других.

Наталья Васильевна искренне радуется за свой коллектив:

— Они у меня лучше всех! Будем держать марку!

Вера КИПРИНА

Навстречу неизведанному

Отправляясь в химический цех дочернего предприятия, честно признаюсь, что даже не думала, что такую значимую и первоочередную функцию они выполняют в цепочке, необходимой для подачи тепла в северной части города.



Е.В. Киримова, Н.В. Каражова, С.В. Моховикова, Е.В. Штейнгауэр обсуждают показатели по расходу воды и общему конденсату.

Начальник химического цеха **Нина Валентиновна Каражова** руководит этим подразделением уже 35 лет. Она говорит о своем цехе со знанием всех тонкостей производственного процесса:

— Возможно, кажется, что очистка воды — не столь трудоёмкий процесс, но на самом деле некачественная вода, не прошедшая все ступени очистки, поступающая в котлотурбинный цех может спровоцировать выход турбин из строя. Это может послужить причиной аварий и соответственно поломке оборудования, необходимого для подачи тепла.

— Получается, что очистка воды происходит круглосуточно?

— Конечно. У нас в цехе две водоочищающие установки — обессоливающая установка, где приготавливается вода более глубокой очистки, мы её называем ещё дистиллированной водой, предназначена она для котлов высокого давления. И вторая установка — натрий-катионитовая, с помощью которой происходит умягчение воды. Это вода

дятся за всеми показателями и осуществляют анализы на рабочих местах в цехе.

Пройдя по цеху вместе с Ниной Валентиновной, обращая внимание на чистоту в цехе, а в лабораториях на свежий ремонт. На что Нина Валентиновна отвечает улыбкой и поясняет:

— Стараемся соблюдать все в порядке. В последние годы удалось сделать ремонт во всех лабораториях цеха. **Экспресс-лаборатория** также работает у нас круглосуточно. В ней лаборанты осуществляют необходимые оперативные анализы. В **дневной водной лаборатории** проводятся более сложные анализы, ведется контроль воды, пара и сточных вод. **Масляная лаборатория** ведет контроль топлива и масел. Инженер-химик **Инна Борисовна Тукачёва** — грамотный специалист, человек, который точно на своём месте.

Инна Борисовна же с энтузиазмом подключается к беседе, рассказывает о специфике любимой профессии и показывает современные приборы в лабораториях.



Водная лаборатория. На первом плане — Л.И. Крюкова и И.Б. Тукачева, на дальнем — Т.В. Гуральник и Т.В. Гердт.

поступает на котлы среднего давления и идёт на подпитку теплосети. Оперативный персонал химического цеха занимается обслуживанием этих установок. Работая по сменам, аппаратчики сле-

К примеру, на установке для определения стабильности масел против окисления проводится длительный анализ, по времени достигающий 16 часов!

В лаборатории сотруд-

никам приходится работать и с вредными химическими веществами, поэтому профессиональные знания, осторожность и внимательность здесь необходимы, — подчёркивает начальник цеха и продолжает:

— Всего нас в цехе 41 человек. Персонал у нас в цехе в основном женский. Но и без наших коллег — мужчин нам не справиться. У нас трое мужчин в ремонтной бригаде и двое слесарей по обслуживанию оборудования. Ремонтная группа своевременно ремонтирует фильтры, насосное оборудование, арматуру. Сейчас у нас стабильный коллектив, текучести нет. В плане оснащения цеха необходимыми запчастями, приборами, проблем не бывает. Руководство всегда идет навстречу, выделяются необходимые средства.

Меня удивило и то, что установкам водоочистки, если сложить их трудовой стаж воедино уже более века, но выглядят они практически, как новые. А главное, работают исправно! — подчёркивает Нина Валентиновна. Конечно, это возможно благодаря профессиональному коллективу и их ответственному отношению к работе. В химическом цехе сформировался костяк



Г.Е. Толчанова.

компетентных специалистов, которые трудятся в подразделении всю свою жизнь. Так, заместитель начальника цеха **Галина Егоровна Толчанова** с 18 лет работает в цехе, прошла все ступени от аппаратчика до руководящей должности. Уж про неё точно можно сказать — она знает о водоочистке лучше всех.

Атмосфера в цехе не только настраивает на рабочий лад, но и говорит о дружеских отношениях в коллективе. Чувствуется взаимопонимание и взаимоуважение между руководством и всем персоналом. Юбилей родного предприятия химический цех готов отмечать единой сплочённой командой.

Вера НАССОНОВА

Чувства и ум в позитивном настрое

Не всем удаётся идти по жизни с таким настроем. Среди редких счастливых — Любовь Николаевна Юдочкина. Коллеги охотно берут с неё пример, обращаются за советом.



На ОАО «Соликамскбумпром» Любовь Николаевна работает с 1 сентября 1982 года, а в отделе таможенного оформления со времени его создания.

Сегодня, по всеобщему признанию, она один из самых опытных и авторитетных специалистов в отделе. Инженер по декларированию Юдочкина отвечает за самое сложное направление — таможенное оформление импортных грузов.

Чтобы грамотно задекларировать импортные грузы для нашего предприятия, необходимо постоянно следить за изменениями в налоговом и таможенном законодательстве, необходимы познания в различных областях, например, химии, механике, электронике...

Любовь Николаевна выполняет свою работу грамотно и оперативно. Если этого требует дело, быстро разбирается с документацией на импортный груз — изучает технические характеристики, инструкции, консультируется с технологами, механиками, энергетиками, специалистами КИПиА. И уж будьте уверены, в срок подготовит документы на груз и готова будет ответить на любые вопросы таможенников, если они у них появятся.

А знаете ли вы, что цена ошибки в определении кода декларируемого товара предприятию может быть выставлен немалый штраф?

Любовь Николаевна и в достаточно объёмном классификаторе кодов хорошо ориентируется, и подберёт необходимые доказательства кода (а выбор кода иногда приходится доказывать), изучив схемы, чертежи, техническую доку-

ментацию. Риски могут быть не только по коду, но и по цене. Чувство ответственности у Любови Николаевны такое, что она не будет полагаться только на свой опыт и обязательно проверит информацию в Торгово-промышленной палате, в ООО «СОПАПЭКС».

Таможенное оформление груза занимает от одного дня до нескольких недель. А ведь при этом еще необходимо выезжать на таможенный пост для оформления необходимой документации.

Коллеги в отделе признают, что чаще всего именно к Любови Николаевне обращаются с вопросами:

— И знания у неё энциклопедические, и опыт работы большой. Несмотря на занятость, Любовь Николаевна находит время объяснить и разъяснить. С ней легко, потому что она человек скромный, с самоиронией, на жизнь смотрит с оптимизмом. Любовь Николаевна с мужем любят путешествовать, бывать на природе: были в Крыму, на сплаве... С нами впечатлениями делится.

Начальник отдела таможенного оформления **Сергей Геннадьевич Кобзаренко** с мнением коллектива согласен:

— Грамотный специалист, ответственный и добросовестный. К ней с большим уважением коллеги в отделе относятся, работники таможен. Добрая и отзывчивая, душа коллектива.

1 сентября отдел дружно поздравил Любовь Николаевну с юбилеем, также с 33-летием работы на нашем предприятии. Коллеги искренне желают ей здоровья и новых интересных путешествий.

Елена НАЛЁТОВА

VII туристический слёт

ОАО «Соликамскбумпром» вновь поддержало инициативу проведения туристического слёта. МО «Бумеранг» при поддержке профкома занималось его организацией. И вновь нашлись самые активные и инициативные походники, готовые к прохождению контрольно-туристического маршрута.

29 августа 2015 года, д. Кокорино. Довольная, судя по лицам, жизнью и собой молодежь. Погода, на редкость, хорошая. Светит солнце, и главное, нет дождя. Препятствий, которые предстоит пройти — масса. Но у команд энергоцеха, цеха отгрузки готовой продукции нашего предприятия и команды дочернего предприятия полная боевая готовность. Смех, улыбки, падения и снова смех. В итоге, все задания турполосы оказались по плечу! Да еще и все участники театрами оказались, все выступления были артистичными и юмористическими. Думаем, это главные претенденты для участия в «Ярмарке талантов-2016»! По итогам прохождения препятствий и номеров художественной самодеятельности судейская комиссия (МО «Бумеранг») вынесла вердикт:

Мнение:
Алексей Минеев, ООО «Соликамская ТЭЦ»:



— У меня уже был опыт туристических походов и скалолазания, поэтому и назначили капитаном. Ребята в команде — новички в этом плане, но настрой у всех был боевой. Думаю, это и помогло нашей команде победить. Боролась мы честно, соперники были достойные. Если позовут, обязательно поедим ещё! Конечно, главное — это участие, но всё же победа

венной девушкой-участницей в команде от нашего цеха. Наш творческий номер, где маму и дочь играли ребята, был признан самым лучшим! В стихотворной форме мы благодарили батьку-профсоюз и молодежное объединение «Бумеранг»:



«С такой родней, дочка, точно не будешь сиротой!»

Константин Бухаринов, энергоцех ОАО «Соликамскбумпром»:

— Мы готовились к выступлению. Рисовали плакаты, учили частушки и песни. На



турслёте понравилось прохождение всех препятствий, особенно спуск по канату с одного берега на другой. На катамаране у нас с первого раза получилось заехать в ворота, не задев ограждения. Познакомились с ребятами с ЦОГП, СТЭЦ, Бумеранга. Вообще удачно съездили!

Вера НАССОНОВА



Олег Мальгин (команда ЦОГП) на практике понял, что препятствия проходить не только весело, но и о-о-о-очень трудно.

- 1 место** — ООО «Соликамская ТЭЦ»
2 место — ЦОГП ОАО «Соликамскбумпром»
3 место — энергоцех ОАО «Соликамскбумпром»

радует больше!
Ольга Акименко, ЦОГП, ОАО «Соликамскбумпром»:
— В 2010 году я была на турслёте, как болельщик. А в этом году стала единст-

■ Фото-идеи



Учредитель: ОАО «Соликамскбумпром».
Адрес редакции
и учредителя: 618548, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.
Телефон: 6-48-44.
E-mail: gazeta-oso2010@yandex.ru
Редактор: Елена НАЛЁТОВА.
Верстка: Галина КОСТЫЛЕВА.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. в Приволжском окружном территориальном управлении МПТР РФ, ПИ № СС 18-3602
Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

■ Традиции

Юбилейная акция

В конце августа в десятый раз стартовала на территории присутствия ОАО «Соликамскбумпром» ежегодная благотворительная акция «Эстафета добра».



В церемонии награждения участвуют начальник Межрайонного территориального управления № 7 Министерства социального развития Пермского края Н. В. Тимонина и депутат Городской думы по округу № 13 А.Ш. Махнёва.

По инициативе президента ОАО «Соликамскбумпром», депутата Законодательного Собрания Пермского края **Виктора Ивановича Баранова** предприятие оказывает поддержку семье и детям.

В этом году концертная программа и подарки были подготовлены для молодых многодетных семей. Это семьи, в которых по трое и более детей, а родителям не больше 35 лет.

ДК «Бумажник» был полон: так много у нас молодых многодетных семей. Родители гордо шли в сопровождении детей подросткового возраста, младших школьников и дошколят. Даже самые маленькие, которые приехали в коляске, были в этот день вместе со всеми.

Со словами благодарности за труд по воспи-

танию детей к родителям обратились представители Минсоцразвития Пермского края, администрации ОАО «Соликамскбумпром», городской администрации, депутаты Городской думы. В торжественной обстановке родителям были вручены Благодарственные письма депутата Законодательного Собрания Пермского края В. И. Баранова за достойное воспитание детей и активную жизненную позицию.

С шариками, подарками, а главное, в хорошем настроении уходили гости вечера домой.

В сентябре «Эстафета добра» придёт в Красновишерский и Чердынский районы.

Елена АЛЕКСАНДРОВА

■ Досуг

Викторина «Осенний калейдоскоп»

1. Какой цветок является талисманом сентября?
2. Продолжите пословицу: «Зерно в колоске -...».
3. Назовите осенние месяцы. Почему они так называются?
4. Назовите праздники, отмечающиеся осенью.
5. Когда начинался Новый год на Руси?

6. Продолжите пословицу «Холоден батюшка сентябрь, да...»

7. Как называют осеннее потомство зайцев?

8. Листья какого дерева опадают зелеными?

9. У каких ягодных растений листья осенью не опадают?

10. Когда говорят: «Пошел на тихую охоту», что имеют в виду?

11. Почему листья деревьев, расположенные у макушек, осыпаются самыми последними?

Отпечатана в ООО «Типограф»
618540, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17
Печать офсетная. Объем 1 усл. п. л.
Подписано в печать 3.09.2015 г. По графику в 17.00, фактически в 17.00. Тираж 1757 экз. Заказ № 2818.
Распространяется по внутренней подписке.
Стоимость полугодовой подписки — 50 рублей.